

Projektni natječaj za izradu projektno-tehničke dokumentacije za novu zgradu javne uprave

Podnositelj	Poslano naručitelju	Tekst zainteresiranog G.S.	Tekst Odgovora	Status odgovora	Odgovor objavljen
[Nepoznato]	02.05.2024 11:19:37	<p>pozdrav,mi smo talijanski dizajnerski tim, željeli bismo znati je li moguće sudjelovati u natječajnoj proceduri, biti uredno upisan u odgovarajuće strukovne registre, ali u Italiji, a ne u Hrvatskoj. Također pitam da li je moguće dokumentaciju učiniti dostupnom barem na engleskom jeziku.Zbog poteškoća s prijevodom, tražim potvrdu za sljedeća pitanja:- Mora li isporuka grafičkih dokumenata biti isključivo na papiru? Ako je tako, kako je moguće zajamčiti anonimnost prilikom slanja poštanskog paketa?- Molim maksimalan broj ploča formata A1 i onih A3.- može li se intervenirati i na projektu parkirališta izvan parcele predviđene urbanističkim planom, dakle na pristupnim cestama?</p>	<p>Pitanje 1: pozdrav,mi smo talijanski dizajnerski tim, željeli bismo znati je li moguće sudjelovati u natječajnoj proceduri, biti uredno upisan u odgovarajuće strukovne registre, ali u Italiji, a ne u Hrvatskoj.</p> <p>Odgovor 1: Da, moguće je.</p> <p>Pitanje 2: Također pitam da li je moguće dokumentaciju učiniti dostupnom barem na engleskom jeziku.</p> <p>Odgovor 2: Nije moguće</p> <p>Pitanje 3: Zbog poteškoća s prijevodom, tražim potvrdu za sljedeća pitanja: Mora li isporuka grafičkih dokumenata biti isključivo na papiru?</p> <p>Odgovor 3: Da, dokumentacija se mora predati analogno</p>	Objavljeno	02.05.2024 13:18:10

		<p>Greetings,we are an Italian design team, we would like to know if it is possible to participate in the competition procedure, being regularly registered in the respective professional registers but in Italy and not in Croatia. I also ask if it is possible to make the documentation available at least in English.Due to translation difficulties, I ask for confirmation for the following questions:- Must the delivery of graphic documents be exclusively on paper? If so, how is it possible to guarantee anonymity when sending a postal package?- I ask for the maximum number of panels in A1 format and for those in A3.- is it possible to also intervene on the project of the parking spaces outside the lot envisaged by the urban plan and therefore on the access roads?</p>	<p>Pitanje 4: Ako je tako, kako je moguće zajamčiti anonimnost prilikom slanja poštanskog paketa?</p> <p>Odgovor 4: Paket šaljete s adresom pošiljaoca koji nije sudionik natječaja</p> <p>Pitanje 5: Molim maksimalan broj ploča formata A1 i onih A3.</p> <p>Odgovor 5: A1 - jedan (1) primjerak A3 – tri (3) primjerka</p> <p>Pitanje 6: može li se intervenirati i na projektu parkirališta izvan parcele predviđene urbanističkim planom, dakle na pristupnim cestama?</p> <p>Odgovor 6: Ne, može se jedino promijeniti kolni ulaz na parcelu sa pristupne ceste ovisno o projektnom rješenju</p>		
--	--	--	---	--	--

[Nepoznato]	30.04.2024 11:36:11	<p>Poštovani,</p> <p>U prethodnim odgovorima dali ste slijedeće obrazloženje:</p> <p><i>Moguća je izvedba parkirališnih mjesta na nivou -1. Programom je definirano: „Parkirališta se mogu dijelom natkriti laganom i pomno oblikovanom konstrukcijom, odnosno omogućava se oblikovanje parkirališta s nadzemnom i podzemnom etažom radi povećanja kapaciteta. Nadzemna etaža parkirališta mora biti udaljena najmanje 3,0 m od punog profila javne prometnice.“</i></p> <p>Znači li to da se garaža može izvoditi P+1 van gradive površine kazete 23?</p> <p>hvala,</p> <p>lp</p>	Ne, to znači da se van gradive površine garaža može natkriti laganom i pomno oblikovanom konstrukcijom	Objavljeno	02.05.2024 13:18:10
-------------	------------------------	--	--	------------	------------------------

[Nepoznato]	30.04.2024 10:31:52	<p>Hi. We have some questions regarding participation in the competition:1. Do we have the right to participate if our company is registered in Ukraine?2. If so, would a Ukrainian architect certificate be suitable for you? If the Ukrainian certificate is not suitable, can it be a document from any country of the European Union?Thank you for the answer</p> <p>Dobar dan. Imamo nekoliko pitanja u vezi sudjelovanja u natjecanju:1. Imamo li pravo sudjelovanja ako je naša tvrtka registrirana u Ukrajini?2. Ako je tako, bi li ukrajinski certifikat arhitekta bio prikladan za vas? Ako ukrajinski certifikat nije prikladan, može li to biti dokument iz bilo koje zemlje Europske unije?Bit ćemo zahvalni na odgovoru</p>	<p>Pitanje 1: Imamo li pravo sudjelovanja ako je naša tvrtka registrirana u Ukrajini?Odgovor 1: Da, u smislu autora sudjelujete kao fizička osoba koja mora biti ovlaštenu arhitekt</p> <p>Pitanje 2: Ako je tako, bi li ukrajinski certifikat arhitekta bio prikladan za vas? Ako ukrajinski certifikat nije prikladan, može li to biti dokument iz bilo koje zemlje Europske unije?Odgovor 2: Ovlaštenje treba biti iz bilo koje zemlje Europske unije.</p>	Objavljeno	02.05.2024 13:52:31
[Nepoznato]	25.04.2024 22:03:51	1) U poglavlju 8.3. piše da se površina potpuno ukopane garaže ne obračunava u koeficijent iskoristivosti. Mora	<p>Pitanje 1.</p> <p>Garaža ispod građevine tretira se kao podrumski etaža i treba</p>	Objavljeno	02.05.2024 12:21:00

		<p>li ta etaža bit potpuno ukopana ili je to podrumaska etaža, po uobičajenoj definiciji ukopana preko 50% svog volumena?</p> <p>2) Može li se podrumaska etaža planirati i van granice gradivog dijela građevne čestice?</p> <p>3) Je li točno da se parkiralište može planirati na sveukupno tri etaže (podrum + prizemlje + krov) i je li moguća još veća visina javne garaže? Može li višeetažna garaža biti dio osnovne građevine javne uprave?</p>	<p>je projektirati sukladno odredbama PPU-a Omiša.</p> <p>„Podrum (Po) je dio građevine koji je potpuno ukopan ili je ukopan više od 50% svoga volumena u konačno uređeni zaravnani teren i čiji se prostor nalazi ispod poda prizemlja, odnosno suterena. Da bi ukopana razina čija je tlocrtna površina veća od tlocrtne površine prvog nadzemnog kata mogla biti imenovana kao podrum (iznad dijela stropne konstrukcije nad površinom koja se nalazi izvan tlocrtne površine prve nadzemne razine) mora se nalaziti sloj zemlje najmanje visine 80 cm i čija je površina krajobrazno uređena.,,</p> <p>Dakle, ako se dio garaže planira izvan građevne površine mora biti u cijelosti ukopan a unutar građevne površine ne mora. Molim obratiti pažnju na ukupnu zadanu visinu građevine.</p> <p>Pitanje 2.</p>		
--	--	--	---	--	--

			<p>Vidi odgovor na prethodno pitanje.</p> <p>Pitanje 3.</p> <p>Smještaj garaže ovisan je o projektnom rješenju. Garaža izvan gradive površine mora biti u cijelosti ukopana (vidi odgovor na pitanje broj 1) sukladno odredbi UPU-a Ribnjak „Parkiralište uz zgradu gradske uprave kao i druga parkirališta se mogu dijelom natkriti laganom i pomno oblikovanom konstrukcijom“, dakle, nije moguće koristiti natkriveni dio parkirališta kako prostor parkiranja</p>		
[Nepoznato]	25.04.2024 14:28:45	<p>1. Poglavlja 9.1.1., 9.1.2., 9.1.3.,9.1.4., 9.1.4a.,9.1.4b., se odnose na DV. Koji su uvjeti za zgradu Gradske uprave, molimo ispravak svih poglavlja.</p> <p>2. Poglavlje 9.1.5. Oblikovanje - poglavlje nedostaje.</p>	<p>Pitanje 1.</p> <p>U korigiranom Programu postavljeno u priložima ispravljene su greške i korigirana su su navedena poglavlja.</p> <p>Pitanje 2.</p>	Objavljeno	02.05.2024 12:21:00

		<p>3. Uz zgradu Grade uprave potrebno je projektirati park prema istoku sa 300 parkirnih mjesta. Postoje li detaljnije propozicije vezano za to područje obzirom da se radi o također naplavnom području.</p> <p>4. Postoji li detaljnija karta vezano naplavna područja. Planiraju li se obalni nasipi prema rijeci Cetini?</p> <p>5. Postoji li godišnja meterološka karta vezano lokalni smjer i jačinu vjetra kako se radi o specifičnom području ispred gorskog tjesnaca.</p>	<p>Dostavljeno u korigiranom Programu</p> <p>Pitanje 3.</p> <p>Ne postoje detaljnije propozicije</p> <p>Pitanje 4.</p> <p>Ne postoji detaljnija karta. Rješenje je potrebno izraditi na osnovu parametara zadanih Programom.</p> <p>Pitanje 5.</p> <p>Rješenje je potrebno izraditi na osnovu parametara zadanih Programom</p>		
[Nepoznato]	24.04.2024 12:58:34	<p>PITANJA NATJECATELJA</p> <p>1. Opći uvjeti natječaja—budući da vam se na više mjesta u dokumentima i u javnoj objavi potkrada greška da se radi o vrtiću a ne zgradi gradske uprave molimo nedvosmisleni ispravljeni dokument općih</p>	<p>1. Opći uvjeti natječaja—budući da vam se na više mjesta u dokumentima i u javnoj objavi potkrada greška da se radi o vrtiću a ne zgradi gradske uprave molimo nedvosmisleni ispravljeni dokument općih uvjeta za predmetni natječaj te korekciju u javnoj objavi kako</p>	Objavljeno	25.04.2024 14:05:29

	<p>uvjeta za predmetni natječaj te korekciju u javnoj objavi kako ne bi u kasnijoj fazi došlo do nepotrebnih nesporazuma.</p> <p>(npr.u javnoj objavi, dio : „sadržaj projektno-tehničke dokumentacije“, prepisana vam je cijena izrade tehničke dokumentacije vrtića u pozivu za natječaj za zgradu gradske uprave)</p> <p>2.Procjenjena vrijednost investicije 1300 EUR/m2 bez PDV-a (uključivo opremanje i hortikulturu). Možete li natjecateljima navesti barem jedan recentno izvedeni primjer građevine društvenog standarda slične kompleksnosti programa i projektnih zahtjeva koja je izgrađena unutar ovako zadane investicijske vrijednosti kako bi i investitor i natjecatelji dobili dojam što je u zadanim okvirima moguće izvesti.</p> <p>3.Postoji li informacija o nivou podzemnih voda i sastavu tla odnosno očekivanoj dubini</p>	<p>ne bi u kasnijoj fazi došlo do nepotrebnih nesporazuma.</p> <p>(npr.u javnoj objavi, dio : „sadržaj projektno-tehničke dokumentacije“, prepisana vam je cijena izrade tehničke dokumentacije vrtića u pozivu za natječaj za zgradu gradske uprave)</p> <p>Ispravljen je Program i Uvjeti natječaja</p> <p>2.Procjenjena vrijednost investicije 1300 EUR/m2 bez PDV-a (uključivo opremanje i hortikulturu). Možete li natjecateljima navesti barem jedan recentno izvedeni primjer građevine društvenog standarda slične kompleksnosti programa i projektnih zahtjeva koja je izgrađena unutar ovako zadane investicijske vrijednosti kako bi i investitor i natjecatelji dobili dojam što je u zadanim okvirima moguće izvesti.</p> <p>U vrijednosti investicije od 1.300,00 EUR/m2 nije</p>		
--	---	--	--	--

		<p>nosivog sloja?U slučaju podrumске etaže koja je preporučena dubina ukapanja?</p> <p>4.Promet u mirovanju (min 300 pm)- dozvoljava li se jedan dio parkirališnih mjesta smještati u nivo -1</p> <p>5. Od navedenih min. 300 pm koliki je broj parkirališnih mjesta potreban za zaposlenike gradske uprave? Koliko ljudi se predpostavlja da će biti zaposleno u zgradi gradske uprave?</p> <p>6. Dozvoljava li se korekcija pozicije ucrtanih kolnih priključaka sa jugozapadne prometnice prema natječajnom rješenju u odnosu na sada ucrtane pozicije?</p> <p>7.Većina sastavnica zgrade gradske uprave(ured gradonačelnika, vlastiti pogon, komunalno poduzeće Peovica, uredi Splitsko-dalmatinske županije, katastar) u programu ima predviđene šaltere, blagajne</p>	<p>obračunato opremanje i hortikultura već je za iste povećana investicija kroz faktore umanjenja vrijednosti po m2. Isto je razvidno ukoliko se izvrši računска provjera ukupne vrijednosti investicije od 7.215.000,00 EUR-a i BRP-a od 4952,00 m2 pa investicija u odnosu na m2 građevine iznosi cca 1.457,00 EUR/m2.</p> <p>3.Postoji li informacija o nivou podzemnih voda i sastavu tla odnosno očekivanoj dubini nosivog sloja?U slučaju podrumске etaže koja je preporučena dubina ukapanja?</p> <p>Isto će se točno utvrditi kroz geomehaničke istražne radove prilikom izrade dokumentacije te isti podatak ne smatramo relevantnim za izradu natječajnog idejnog rješenja. Dubina ukapanja podrumске etaže ovisi o predloženom rješenju.</p> <p>4.Promet u mirovanju (min 300 pm)- dozvoljava li se jedan dio</p>		
--	--	---	--	--	--

		<p>odnosno prostore za direktan rad sa vanjskim korisnicima. Dozvoljava li se objedinjavanje svih šaltera sa strankama u prizemlju odnosno dislociranje šaltera pojedine sastavnice u odnosu na mjesto ureda pojedine sastavnice kako bi se smanjio vertikalni transport vanjskih korisnika odnosno jasnije odvojio prostor za rad sa vanjskim korisnicima od prostora rada u koji ne dolaze vanjski korisnici ili dolaze vrlo rijetko. (s obzirom da ne može sve biti u prizemlju).</p> <p>8. Molimo definirati minimalnu visinu multifunkcionalne dvorane u prostornom sklopu knjižnice.</p> <p>9. Prostorija gradske vijećnice za 30 ljudi- preferira li se ravni pod ili je vijećnicu dozvoljeno koncipirati anfiteatralno? Dozvoljava li se smještaj vijećnice na jednu od gornjih etaža a ne nužno u prizemlje?</p>	<p>parkirališnih mjesta smještati u nivo -1</p> <p>Moguća je izvedba parkirališnih mjesta na nivou -1. Programom je definirano: „Parkirališta se mogu dijelom natkriti laganom i pomno oblikovanom konstrukcijom, odnosno omogućava se oblikovanje parkirališta s nadzemnom i podzemnom etažom radi povećanja kapaciteta. Nadzemna etaža parkirališta mora biti udaljena najmanje 3,0 m od punog profila javne prometnice.“</p> <p>5. Od navedenih min. 300 pm koliki je broj parkirališnih mjesta potreban za zaposlenike gradske uprave? Koliko ljudi se predpostavlja da će biti zaposleno u zgradi gradske uprave?</p> <p>Parkiralište je UPU-om Ribnjak određeno kao parkiralište u javnoj upotrebi. Broj mjesta za zaposlenike gradske uprave nije relevantan za idejno rješenje</p>		
--	--	---	--	--	--

		<p>10. Dozvoljava li se depoe knjižnice smještati u podrumsku etažu ili se preferiraju depoi na istom nivou kao i knjižnica?</p> <p>11. Molimo dostaviti natjecateljima dwg dokument sa jasno i nedvosmisleno ucrtanim dozvoljenim prostorom za građenje (kao na pdf. grafičkom prikazu list 10- uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina). U dostavljenom dwg. dokumentu ne nalazimo označenu površinu .</p>	<p>6. Dozvoljava li se korekcija pozicije ucrtanih kolnih priključaka sa jugozapadne prometnice prema natječajnom rješenju u odnosu na sada ucrtane pozicije?</p> <p>Mjesta kolnih priključenja predložena su UPU-om Ribnjak i smatramo kako ih je potrebno poštivati obzirom na cjelovito prometno rješenje UPU-a Ribnjak.</p> <p>7. Većina sastavnica zgrade gradske uprave(ured gradonačelnika, vlastiti pogon, komunalno poduzeće Peovica, uredi Splitsko-dalmatinske županije, katastar) u programu ima predviđene šaltere, blagajne odnosno prostore za direktan rad sa vanjskim korisnicima. Dozvoljava li se objedinjavanje svih šaltera sa strankama u prizemlju odnosno dislociranje šaltera pojedine sastavnice u odnosu na mjesto ureda pojedine sastavnice kako bi se smanjio vertikalni transport</p>		
--	--	---	---	--	--

			<p>vanjskih korisnika odnosno jasnije odvojio prostor za rad sa vanjskim korisnicima od prostora rada u koji ne dolaze vanjski korisnici ili dolaze vrlo rijetko. (s obzirom da ne može sve biti u prizemlju).</p> <p>Prostori za direktan rad sa vanjskim korisnicima pojedinih sastavnica ne mogu se dislocirati.</p> <p>8. Molimo definirati minimalnu visinu multifunkcionalne dvorane u prostornom sklopu knjižnice.</p> <p>Visina ovisi o projektnom rješenju i treba zadovoljiti uvjete i funkcije zadane programom.</p> <p>9. Prostorija gradske vijećnice za 30 ljudi- preferira li se ravni pod ili je vijećnicu dozvoljeno koncipirati anfiteatralno? Dozvoljava li se smještaj vijećnice na jednu od gornjih etaža a ne nužno u prizemlje?</p>		
--	--	--	--	--	--

			<p>Pozicija nije zadana već mora zadovoljiti uvjete dane programom. Rješenje same dvorane ovisi o projektnom rješenju.</p> <p>10. Dozvoljava li se depoe knjižnice smještati u podrumsku etažu ili se preferiraju depoi na istom nivou kao i knjižnica?</p> <p>Programom je određeno da su spremišta otvorenog pristupa te su dio integralnog prostora s posudbenim odjelom te ih se tako treba projektirati.</p> <p>11. Molimo dostaviti natjecateljima dwg dokument sa jasno i nedvosmisleno ucrtanim dozvoljenim prostorom za građenje (kao na pdf. grafičkom prikazu list 10- uvjeti korištenja, uređenja i zaštite površina). U dostavljenom dwg. dokumentu ne nalazimo označenu površinu .</p> <p>U prilogu</p>		
--	--	--	---	--	--

[Nepoznato]	24.04.2024 11:22:43	Većina sastavnica zgrade gradske uprave (ured gradonačelnika, vlastiti pogon, komunalno poduzeće Peovica, uredi Splitsko-dalmatinske županije, katastar) u programu ima predviđene šaltere, blagajne odnosno prostore za direktan rad s vanjskim korisnicima. Dozvoljava li se objedinjavanje svih šaltera sa strankama u prizemlju, odnosno dislociranje šaltera pojedine sastavnice u odnosu na mjesto ureda pojedine sastavnice kako bi se smanjio vertikalni transport vanjskih korisnika, odnosno jasnije odvojio prostor za rad s vanjskim korisnicima od prostora rada u koji ne dolaze vanjski korisnici ili dolaze vrlo rijetko, a obzirom da ne može sve biti u prizemlju...?!	Prostori za direktan rad sa vanjskim korisnicima pojedinih sastavnica ne mogu se dislocirati.	Objavljeno	25.04.2024 14:05:29
[Nepoznato]	22.04.2024 12:56:17	Poštovani, unutar tekstualnog dijela programa natječaja stoji: "Načelno se može utvrditi da najmanja dopuštena udaljenost između zone izgradnje i javne prometne površine iznosi 5 m, što čini otprilike jednu polovicu	Ispravljani su grafički prilozi u Programu natječaja (PRIKAZ URBANISTIČKO– HNIČKIH UVJETA) te su usklađeni s tekstualnim dijelom Programa. Isto je dopunjeno i u digitaliziranoj podlozi situacije.	Objavljeno	25.04.2024 14:05:29

		<p>visine planirane izgradnje. Detaljni pokazatelji o položaju uvjetovanih građevinskih pravaca za pojedine zone dat je u grafičkom dijelu elaborata Urbanističkog plana". U grafičkom dijelu elaborata definiran je položaj uvjetovanih građevinskih pravaca, međutim isti nije definiran unutar grafičkog priloga natječaja, tj. dostavljene digitalizirane podloge situacije. Molimo da se točno definira granica gradivog dijela građevne čestice dostavljanjem digitalizirane podloge s točno naznačenim obuhvatom gradivog dijela.</p>			
[Nepoznato]	09.05.2024 16:32:49	<p>_ Jesu li koeficijenti KIG i KIS izračunati na temelju cijele parcele (površine 16200 m²) ili se odnose na građevinsku površinu (površine 3300 m²)?_ Je li moguće potpuno zasiti građevinsko područje?_ da li građevinsko područje već uzima u obzir minimalne građevinske udaljenosti? Može li se zgrada graditi na obodu građevinskog područja?</p>	<p>Pitanje 1: Jesu li koeficijenti KIG i KIS izračunati na temelju cijele parcele (površine 16200 m²) ili se odnose na građevinsku površinu (površine 3300 m²) Odgovor 1: Koeficijenti KIG I KIS zadani su UPU-om i na osnovu njih zadane su Programom neto i bruto površine buduće građevine</p>	Objavljeno	10.05.2024 09:20:56

		<p>_ Are the KIG and KIS coefficients calculated on the basis of the entire lot (surface area 16200 m²) or do they refer to the building area (surface area 3300 m²)?_ Is it possible to completely build the construction area?_ does the construction area already take into account the minimum construction distances? Can the building be built on the perimeter of the construction area?</p>	<p>kojih se natjecatelji trebaju pridržavati</p> <p>Pitanje 2: Je li moguće potpuno zasiti građevinsko područje?_ Odgovor 2: Da, moguće je izgraditi cijeli građivi dio čestice</p> <p>Pitanje 3: da li građevinsko područje već uzima u obzir minimalne građevinske udaljenosti? Odgovor3: da</p> <p>Pitanje 4: Može li se zgrada graditi na obodu građevinskog područja? Odgovor 4: da</p>		
[Nepoznato]	15.05.2024 10:17:14	<p>Molim za specifikaciju broja panela:na temelju vašeg odgovora čini se da bi trebala postojati samo jedna ploča na A1 formatu, ali svi crteži potrebni za ovaj format ne mogu stati na samo jednu ploču. Stoga vas pitam mislite li na jednu ploču ili na jednu kopiju više ploča. U drugom slučaju tražim</p>	<p>Broja plakata A1 nije zadan već ga određuje natjecatelj. Potrebno je predati jednu (1) kopiju više plakata. Broj mapa A3 formata je zadan Potrebno je predati tri (3) mape formata A3 sa svim priložima.</p>	Objavljeno	16.05.2024 09:32:1

		<p>najveći broj panela koji se mogu stvoriti. Ovo pitanje vrijedi i za A3 format.</p> <p>I ask for a specification regarding the number of panels:based on your answer it seems that there should be only one panel in A1 format, but all the drawings required for this format cannot fit in just one panel. So I ask if you mean a single panel or a single copy of multiple panels. In the second case I ask for the maximum number of panels that can be created. This question also applies to A3 format.</p>			
[Nepoznato]	15.05.2024 10:16:50	<p>Tražim potvrdu:</p> <p>-Etaže zgrade koje se mogu graditi su ukupno 3, tj. u odnosu na etažu 0 prizemlja može se graditi po hipotezi p0 na +0,00m, P na +5,00m i P2 na +10,00m, zadržavajući ukupna visina manja od + 15m i nivo podruma na -5,00m? Ili se</p>	<p>Visina od 15,0 m zadana je za nadzemne etaže što znači da možete predvidjeti tri (3) nadzemne etaže (P+2) ukupne visine do 15,0 m. Podrum se ne ubraja u nadzemne etaže. Mogu, omogućava se oblikovanje parkirališta s nadzemnom i podzemnom etažom radi povećanja</p>	Objavljeno	16.05.2024 09:32:18

		<p>podrum ubraja među 3 dostižna kata?</p> <p>-Na površinama izvan građevinske parcele mogu li se parkirališta graditi u prizemlju, pod uvjetom da su natkrivena laganom konstrukcijom, ili moraju nužno biti podzemna?</p>	<p>kapaciteta. Nadzemna etaža parkirališta mora biti udaljena najmanje 3,0 m od punog profila javne prometnice. Na otvorenom dijelu parkiralištu gradske uprave obvezna je sadnja drveća radi zaštite od sunca. Parkirališta se mogu dijelom natkriti laganom i pomno oblikovanom konstrukcijom.</p>		
--	--	---	--	--	--